

Табела 5.3. Захтеви везани за припрему докторске дисертације

Ужа научна област	Опис захтева везаних за припрему докторске дисертације
Информатика	<p>Студије на докторским студијама се организују кроз наставу, научни рад, студије ки истраживачки рад, израду и одбрану докторске дисертације. Докторска дисертација је самостални научни рад студента.</p> <p>Студент стиче право да пријави тему докторске дисертације након што је положио све испите и објавио најмање један рад на домаћој или међународној конференцији или у часопису (према категоризацији Министарства за науку) тј. рад категорије М30, М50 или М60.</p> <p>Приликом пријављивања теме студент подноси Студентској служби Факултета захтев који садржи: радни наслов теме дисертације, образложење теме које садржи предмет рада, циљеве истраживања, основне хипотезе, методе истраживања, очекиване резултате истраживања, прелиминарни списак литературе и прелиминарни садржај дисертације, име ментора, биографију, списак научних и стручних радова и њихове копије. Пријаву за израду докторске дисертације студент подноси Наставно-научном већу Факултета, (ННВ) које, на предлог матичне катедре, образује Комисију за оцену научне заснованости и прихватање теме дисертације. Ову Комисију чине најмање три наставника из реда наставника, односно истраживача из научне области на коју се односи тема дисертације. ННВ Факултета, после разматрања извештаја Комисије, доноси одлуку о испуњености услова о прихватању или одбијању теме за докторску дисертацију. Прихваћену тему ННВ Факултета доставља Сенату Универзитета на сагласност, а по добијању одлуке Универзитета на предлог теме, ННВ Факултета доноси одлуку о одобравању рада на докторској дисертацији.</p> <p>Студент стиче право да брани докторску дисертацију након објаве (или прихватања за штампу) најмање једног рада у међународном часопису са SCI листе из области тезе, ранга M23, у коме је он први аутор и стицањем 170ЕСПБ бодова.</p> <p>ННВ Факултета именује Комисију за оцену и одбрану докторске дисертације Ову Комисију чине најмање три наставника из реда наставника, односно истраживача из научне области на коју се односи тема дисертације, од којих најмање један није у радном односу на Универзитету.</p> <p>Извештај Комисије, поред основних података о кандидату, садржи и: приказ садржаја докторске дисертације, опис постигнутих резултата, упоредну анализу резултата кандидата са подацима из литературе, објављене и саопштене резултате који чине део докторске дисертације, закључак са образложењем научног доприноса докторске дисертације, мишљење о прихватању докторске дисертације за одбрану, датум и потпис свих чланова Комисије.</p> <p>По достављању извештаја Већу, Универзитет оглашава у средствима јавног информисања и на интернет страници Универзитета информацију да се урађена докторска дисертација и извештај Комисије може погледати у просторијама Универзитета и ставити евентуалне примедбе. Рок за увид јавности је 30 дана од дана објављивања. Уколико постоје примедбе на извештај Комисије или на докторску дисертацију, Комисија даје мишљење на примедбе и доставља ННВ Факултета.</p> <p>По истеку рока, ННВ Факултета доноси одлуку о усвајању извештаја Комисије и одобрава кандидату одбрану. Информација о одбрани докторске дисертације са подацима о кандидату, теми, времену и месту одржавања одбране, објављује се у средствима јавног информисања и на интернет страници Универзитета.</p> <p>Одбрана докторске дисертације је усмена и јавна, а кандидат је брани пред Комисијом.</p>